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Yo Yt @1 / RAILWAY RECRUITMENT BOARDS
CEN 01/2024 - ALP/ ET0® Tieh! Uaie

Test Date 28/11/2024

Test Time 9:00 AM - 10:00 AM
Subject ALP Stage 1

* Note

Correct Answer will carry 1 mark per Question.

Incorrect An

1. Options s

swer will carry 1/3 Negative mark per Question.

hown in green color with a tick icon are correct.

2. Chosen option on the right of the question indicates the option selected by the candidate.

Ans

Section : RRB ALP

Q1 HEY TEIC 2024-25 F AR, TUFTHA ST IAd ITH HFUFTT TIHT Tial Bt HaX B U TGt THGral o
T -3nfie fRufa o urR s

% 2. 56,000
% 3.53,000
% 4.76,000

o 1.63,000

Ans

2 ofg ot e BT TS I T S & ST, T S SR H URac 7 S ST, A1 9T s wiRis faa
BT

X 1. Udh {THIT (same)
X 2. Uh-H34dl (one sixth)
X 3. Uh-TagTs (one third)
v 4 QI T (tripled)



https://t.me/mathsbygaganpratap

Q.3

Ans

-1 U T Sl 3R Fehsl &1 AFgdes Uley | S9! U ¢ 1o 13U T Sy 9 ¢ 9lg d JiH=a: 1d al
Y TR WAld &id &l AR 18 &A1 8 [ SH-H/DH-Y ey difches w9 J 18U U Hy+/EH4A! & 3F9R &/8 |

h;
58 Na, TER g |
S TR, RS &

s

() G oS, RET 5|

(I1) IS e, 58 T |

X 1. g (TsHY (1) HTERU Hd 8

< 2. TS (1) 3TR (1) ST SR &%d ©
X 3. BHad By (1) TR0 HRl 8

v 4 T SR (1) AR TS (1) TR0 B ©

Q.4

Ans

THlHIr &

x1.9

v2 09

X 3.0.0009
X4 009

909 _ 0.01 I TGP B aId K 1 HIF &1 B2

K

Q.5

Ans

HME 93 | e =P a9 @it St ge 1 Fuiied 7 U s IuaRT B 31 [har o Gl 67
X 1. Uep I & arel IHYIS T

X 2. Uh GHAd Hid & @

X 3. Uep I &I arel ITd o

v 4 U I & arel fade oy

Q.6

Ans

gfg '+ 3R - Bl 0T H 9o G190 9uT '« 3R '+ Pl 399 H 9 fear 9, df Fufiiad gHieu d 7 &
R TR T AT

8x2+3-2+6=7
X114
X2 11
X3 12
¥4 13
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Q7

Ans

i & e FYST ABC 3R DEF o URHAT HHRE: 75 cm 3R 40 cm § 3R AfE BC, 15 cm §, T EF &1 a4l
182

« 1. 8cCm
212 cm
X3 6cm
X410 cm

Q.8

Ans

faegd YRMEE TIHR U & [, & qEz]_ gidl sl
X 1. g W GHAqH
v 2 g R AHTH

X 3 gRfY I 3Td
X4 ORIY IR 2ffdhdn

Q.9

Ans

YR Rord 9 91 Wifgs Hifa Ffifa (Monetary Policy Committee - MPC) 7 9 3fagaR 2024 & farasit YUY R FI wiwon Fi?
X 1.6.10%

X 2.6.25%
X 3.6.75%
 4.6.50%

Q.10

Ans

fafeiad # ¥ g difie &1 S9N Ufd-21%T (antacids) H U Ued & w4 # b1 9l 87
X 1. i FERIES (Sodium chloride)

v 2 GIfSTHA BISgINH BIei-c (Sodium hydrogen carbonate)

X 3. PR Yethe (Copper sulphate)

X 4. Igfce 3T (Nitric acid)

Qn

Ans

fFafaRad # 9 S19-91 BIe- A Tebleld & Y H aified 87
v . TUArd (Propanol)

X 2. gued (Propanal)

X 3. YIU|I (Propanone)

X 4. YIUHTg® (Propanoic)

Q.12

Ans

IS 3 PI ofd & el Sl § a9 a1 gIdl 82

X1 3O AR TS SIAH A gIegiiaad SMTaH! & digdl H gfg 8 g
X 2. ZOY U SHIS AT H SISs o ! &1 Gisdl H Sl gl o |
v o Y U SPhIs MM B gIgSIad H! & T & gf& g Smeft|
X 4. TGHT &1 Figdl WR Big UHIG el US|
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Q.13

Ans

qfc cos*0 — sin*6 = k %‘,?ﬁﬁ &1 HF J1d BT |

X 1. cosec?8
X 2 cot?@
X 3 gin’@

v 4 tan’@

Q.14

Ans

FRfRaT Geael SR Udie! &1 $7dl S SRIU 3R -id 30 T Uy &1 IR SIfone | Serefl SR udid! &l [
I 91 9 S 51 HI M =1

@0 * 9# 1 £2 48306 @8$758& % (@0

IR g H T fae Welle €, [57H 8 Udis o 3l Ugd Ud Wdlld § 2R 3l 916 Us & 2
X 1. U

X2 qry e

v 3 A

X4 g

Q.15

Ans

T 0.292929...... &I 77 H gRafcd foar oiar g, df 9RumH o1 gl g2

29
w1 —

~ 2.

< 3.

I [ T T [ S
[ %]

~ 4

100

Q.16

Ans

ST YEd H U fOE (7) & M R FiRad 9 9 SH-91 fabed 1 9rigu?

75 65 56 48 41 ?
X133
X2 34
X3 31
¥4 35
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Q.17

Ans

FOfeREd a1t o1 srerme HITSTU SR Uy &1 3T i |
qIIehT U - GRT a8 2012 3R 2013 H AT SRT 3R d156! &1 TE1 g2l o

qy BRI DI YT [d15H] DI T
(@SR H) (@SR H)

2012 45 50

2013 40 60

g 2012 3R 2013 H AR fha-l BRI @RI 7) &1 AT fhar

« 1. 85
< 2. 105
X3 75
X 4. 95

Q.18

Ans

= mﬁ?ﬁﬁﬁaﬁmuﬁas ATah! f d THMAG:
qui o Uit Bl 8 2R 2 ST %qﬁ%ﬂ-mfmﬁ%ﬁ%ﬁ ﬂ%??ﬁ aia?f/aiu:ﬁglsm

SFER ?»'/% |
hY-:

8 U, A gl
it wa, aftat €

IBLSAE
(1) T gferr, Ue €1
() §ft wa, Us B

v T al By (1) AR AT (1) FYUAl & TR B
X 2. T (1) 3R (I1) T BT & SRR |

X 5. had 5By (1) HYUFl & ATIR B

X 4. had (5BY (1) FUFl & ATIR 2

Q.19

Ans

fFafafad # @ SF-91 7151 &1 U6 U & 2R B YT ¢ S5 1Y 990 & Uds B! T8 TS 8idl 82
v ﬁﬁﬂﬁ@ﬁﬂ (Bowman'’s capsule)

X 2. FHTRY F3feid eIl (Proximal convoluted tubule)

X 3. ¥R $Sferd AT (Distal convoluted tubule)

X 4. TAHBEY (Glomerulus)
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Q.20

Ans

[FrafeRad Terell 3R Udid! &1 4G &l ¢Rau SR ATd (ST T Uy &1 3R aiford | Teredl 3Ryl &1 Fdl
had &Y Y 21U g1 & o el

@) 1$78&3 46 @80%9# * £2 &5 (AN

SURIEd Rl H Ul [ T &, 58 U U@ o 31d Ugd Udh Wi ¢ AR 81d a1 Hl U Ydid o7
X 1. U

x 2. E{[\TE[

X 3. Zf[

« 4 dIY

Q.21

Ans

26 S 2024 P T&T /Y TF IS Wi+ (DRDO) A Fuferf@a & ¥ «ar yRrdg A1 &) "iur?
X 1. Tgs e Ggh SAPIR

& 2. T g3 BT AISshIda Sifsagic I dbe (MR-MOCR)

X 3.39d eRUtS!

X 4. el g3 BT AE Y &1 H AR R aTell g

Q.22

Ans

SISl GUIHTAT SH & ATYR T FKUZ, CORD T Uah fAfEd UeR © Yafid g1 391 R, QIKH, NNHL T Tsfid g1
UM T BT HTEU S g, JIBP MERad o ¥ (6 [deed 4 alid g7

1. GMYT
< 2. HOZS
< 3. HMZU
X4 FNAT

Q.23

Ans

fFofeREd TReaft 3R Udld! &1 Y3ae & aRad 3R - fau T8 Uy &1 IR o | Temait 3R Uil &1
$Had 94 Y Y &l &l S+ algu|

@0 9# 1* £2 & % 4 @6 8$7 & 30 5(@N0

IR Fgall H Ul fhaml FB 8, oM T Ul & 3o Ugd Ush I § 3R 3 91 U Wil g7
X1 g

X2 gy s

3 Ud

x4 Y

Q.24

Ans

98 YS9 BT YTHD T HI-Ul ¢ ford 2488 H WIS ST Tehell & [OrGd T8 3, 4, 5 3R 6 I quid: [GHrg 817
X128
X2 42
X3 34
4 32
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Q.25

Ans

ST SR AT T omg 7 30 T 7 SR 1 T 5 o U, 3T Y aiTg, T A oG & 3 T ok o,
G &1 a2 foat 82

X1 3004
V2 20qY
X3 25 qY
X4 3594

Q.26

Ans

2 kg GO a1 U U 1 71w St 100 J g1 U &1 97 91 gRm?
X< 1. 50 m/s
« 2. 10 m/s
X3 20m/s
X 4 0m/s

Q.27

Ans

O AT YR 1 TH B R 98 T I & uRafid g O & f fve UbR & 4fiifghar gicdi 82
X 1. e

X 2 fgfaegT
v o 3gHed

X4 faRoe

Q.28

Ans

B3 SIo URHTY] & URATUad B fbal gl 82
X1107° m

<2.107% m

X310 m

Z4 1071 m
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Q.29

Ans

U g g v,

A+B BT 'A BDHIHIE,

A-B &3 'A BHIHR T,

Ax B' &1 3 'A, B I Tdl g 3R

A+B &3 'A BHT AT
UE'M-N+P+SxT & A MSIT Iy 87
v Udl & fUdT &1 7 &b HTg

X 2 el & O & Ul &1 Hig

X 3. Ol & fUdT &1 4TS
X4 Uar & fOdr &1 /i &

Q.30

Ans

FofRad Sear-gmi 1, ded e W $e 0 dfeard S gusl el W &1 ol ¢ | X AR Y & *JH
R &I--T1 AT 3 AIeT dlfch = & 15 3R & T3 GRI forg Ues o1 S8R0l {1 Sl €, 331 U &I
TR - & Gl 2R g1 Srar 81?7

(B < TRl &1 3% 9 31! H AeHT-3a {3 a1, gof St w wferant &t st @nfgu) 31 13 -
AT 13 TR TiHAY S 13 B SIS1/FCHIAT0N BT A1 {601 S bl 8113 Hi 1 3R 3 H 2eHT-3eT B
DI 3R R 1 3R 3 WY Yihand @ &1 3-afd 76l 8 1)

X:58:430:Y

X1 X=260Y =90
X2 X=355Y=95
3 X=295Y=285
X4 X=310,Y=70

Q.31

Ans

I el 3R Sriafe sarurR faumn (Department for Promotion of Industry and Internal Trade - DPIIT) B '\‘ETéGI'lTE'%QT
SR di 2024 HT A &9 fHar?

7 1. 12 SHaR 2024 ¥ 20 SHART 2024
& 2. 10 SFaRT 2024 ¥ 18 SHaX 2024
X 3. 11 SHaRT 2024 ¥ 19 SHART 2024
X 4. 13 SR 2024 ¥ 21 SHFERT 2024

Q.32

Ans

Ui ShHNTT GH T3l BT GRT 3720 §1 379 I AR a9 do! S8BT, 3R ad Jof T T=71 &1 IrT fhd-r
IR

1. 1492

X 2 1388

x< 3 1488

< 41392
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Q.33

Ans

Y GUIHATET o H & HTYR WR, FEfRad IR Sf&R-gHg gl # ¥ diF U MiEd YHR 3 9 6, 3R 38 YHR
U% HE 1A g | & F-91 g1 39 9498 I Yel4d 78 82

(ST & ST HeR-WE, 39 H&R-YHE U Fiuil/ER] & G g1 3rdh R TR 1e1id 7 2 1)
« 1. (3l-LE

X 2. IK-NH

X 3. KM-PJ

X4 0Q-TN

Q.34

Ans

fFrafafad # 9 F9-0t A0 2024 A 377 HRR o1 F 179 Gwp0r $i fasar A2
X 1. ToRId <lge
X 2. ol e

w* 3. DIAPIAT FIRC {I‘éSHr

X 4. 43 3feuq

Q.35

Ans

SFSiT GUHETAT $H & 3MTYR 9 DIJH, KPQO I T FEd USR ¥ Uafdd g1 39 UBR MRSQ, TYZX T TEld 8|
THM b 1 SFH0 X §U, BGHF Mafiiad # 3 by ey o Hafia g2

<1 JMON
X 2. IMQN
¥ 3 INOM
X4 JNQM

Q.36

Ans

A, B, C, D, E 3R F U JUIBR HSl & IRI 3R &g $I 3R GO b 96 &1 D, F D I 915 3R d81 81 B, C 3R
F &I Adbcad USl 81 A, E 3R ¢ & Fdbead ugiEl 81

E & TUe & D &l R &1 87

v 1. 8l g 3R

X2 T8 AR Y GERI
X3 qIg R Y G
X 4 g5 SR o

Q.37

Ans

Blg LRI THaha TS TR 2 T J 3578.40 3R 3 98T 7 2614.55 81 Ol ¢ | &9 G &0 T TAIoId g 1
fufe o afties sa1e &1 &2 & ghil?

& 1. 619
4

<2 A%

< 3. 59%

x 4. gl
3
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Q.38

Ans

U S B AT 5500m3%|3%aﬁ?l70mm%aﬁﬂ%?8{mwarmmaﬁﬁm[n:§HW
G2y

X15m
X2 8m
« 3 10 m
X412m

Q.39

Ans

ST JUIHTA] HH & SR TR &1 15 4Raa § WY &% (7) & ®F R HARad § 9 & H-91 [dded {1 g1igu?
RJZ, PMW, NPT, LSQ, ?

¢ 1 JUN

X2 VM

X< 3. JUN

X4 IVN

Q.40

Ans

TR A 5 km B g8 W T 307 Faieg 9 Ugad gIaqa: a1l 81 9§ & 90, I8 I8 get 1 9¢ § 99 Sl 8, Tafh AH i
W died T9T 34 TGt g8 99 A # 15 fire 3iftre ard 1 QAT 3R &Y e & SR I7ast oftrd ard (km/h ) F1d T

x1 32
5
x2 3%
8
3 42
9

X 4. 4%
3

Q.41

Ans

0.5 kg THHM & T g Bl HIR DI AR HHAEER Tl I1d] § AR T8 20 m P Hdls db IId ¢l 718 HT URAIE
PR e? @G g =10m/s? )

X 1.25m/s
X 2. 15 m/s
3 20 m/s
X 410 m/s

Q.42

Ans

FofcRad Ser-gmi 1, dgd G WR $e N0 Tfeard Sidh Gusl Tl WK &1 il g X AR Y & ®JF
TR BH- YA 3 e dlfch = & 15 AR & St gRI forg Ues o S8R0l {1 Sl g, 331 U &I
SFTERUI :: & Gl AR (01 SIdl 81?

(T & T3 &1 Ik 9cd ! B - (BT a1, gul Gereit IR ihand &1 o aifet| 3al. 13 -
AT 13 TR GIHAY O 13 B SISAl/GCHIAION HIAT 1 (B0 S Ghal g1 13 Bl 1 AR 3 H -3 H
DI AR T 1 2R 3 WO Wihany 6 & oFafd 781 3 1)

X:23:476:Y

X1 X=346,Y =29
X2 X=314,Y =21
X3 X=368Y =27
s4 X=322,Y =34
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Q.43

Ans

13x-z HY 2x-3y+7z 3R 4z -5x %ﬁiﬂaﬁm|
X1 3x+3y—3z

X2 4x+7y

X3 x+12y—12z

w4 lex+3y—12z

Q.44

Ans

for g Sitg o SIfRrepT fauTer a1 fais ¥ =Y Sildl &1 {9107 gidl g2
X1 WRIgy

X 2 Uy

X3 YR

v 4 UDHBIRIBY Sild

Q.45

Ans

(0.04)~15 HTHME HM 87
v 1125

X 2. 625

X 3. 25

X 4. 250

Q.46

Ans

fopft avg o fauToe &1 O j B o fore FRafafead o § @F- fRufa omewas 2
v . OF a%q P RS R 2o R 9 2l

X 2. € T &l g g3l 9% o (G0 & SIS &l |

X 5. OE 00 Bl s gYl a%q & (a1 9 344 gl |

X4 OIS TG 1 TS gl a¥g P (AU H HH gl

Q.47

Ans

USIfaal &1 SAEIG] o (RRAT & AU 3R] Uichdl &l 99+ SIfod |
X1 IaRadH

o 2. Yol

X3 fabrg

X4 fafqear

Q.48

Ans

fafaigd o O food faegH 31 uggr 39! 7Y U &1 oildl 82
AT Rt

X2 S | gie iRy uETEe

X3 o |

v 4 SdHserd
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Q.49

Ans

3 P 3P U BT H e § 189 3R 2N § 154 B1 SU! Fanl T fova faemif &2

X133
V2 32
X3 31
X4 21

Q.50

Ans

Ueh aAfekd 400 STHI o o0 HFd TR 320 39 s=idl ¢ (ST axqil 1 o8 e G ¢ | gt axg et &1 g Jed
UM 8) | 3YHI ArH Wia=Id b g2

X 1.10%
v 2. 25%
X3 15%
<4 20%

Q.51

Ans

Ush (3T goe HINT H, "MEANS' B '75821" o1 Ol 8, 'RANGE' &l ‘84592 feRdl SIId1 €, 3R ‘PRIME’ &I '64237"
feraT ofTd 81 341 e YN H 'G' &l By ferar Siee

X15
X2 4
X3 8
¥4 9

Q.52

Ans

2024 % 39 TGl H PAled B Hear UG e (Mandya parliamentary seat) 3 faerft g7 ik it 3w w:f a4 9mdt v, &Y.

fa werifos ga @ wafla 82
o 1. S < (TH)
X 2. YR ST aref
X 3. dITHSR FHIUY
X 4. s urdf offp gfEar

Q.53

Ans

ST QUIATT ShH & SHTYR UR &1 715 4l | U9 2% (2) o &M W Fidiad # O S19-91 [dhed o afey?
ORN, PSO, QTP, RUQ, ?

X 1. USR
< 2. VSR
<3 SUR
¥ 4 SVR

Q.54

Ans

SR GUiHTe o H & YR IR, FHftiEd TR #&R-THg gl § U i s Mi%d §oR 3 961 § R 38 UHR
T THE T4 8| &H-91 T 39 948 Y Iefid el g2

(P &: 3R 2HaR-THg, &R -THE H Hofl/aR1 BT U g1 I RIF TR TR 7Tl §1)

X1 TN-YS

X2 XR-CW

X3 BV - GA

4 7T - PG
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Q.55

Ans

Melta i & Ya auT Bied & 99 @1 g, 39! awar Bt R & Tedf #, fFad swmer gdt 22
1. R/2

X2 2R

X3 R

x4 R/4

Q.56

Ans

3T wderor 202;-2;11_? YR, 2023-24 § 15.03 GW 3t i F a1g, YR &1 ot HRAfa AR St ardar 30 3riid 2024 F
P UgT TS|
X 1.86.64 GW

X 2.89.64 GW
o 3.82.64 GW
< 4.80.64 GW

Q.57

Ans

YR 3R eﬁﬁmﬁumaﬁ@mm“@% (Cultural Property Agreement - CPA) Wm?ﬂ'ﬂﬁiﬁm&ﬂ ﬁﬂ'{?
o 1. 26 JaTs 2024
25 2.20 572024
X 3.15 T8 2024
X 4. 10 3T 2024

Q.58

Ans

2024 ¥, {5 Srfepa & it woat & i garsi $ SmeT=-UeT TS (youth exchange visits) T 3Tt favar war, foras 5
P IR 3ryfe e, TR, Wifd, R AU iR Menfiat w s Siva foran wane

X 1. e gsew
X 2. YRdud

X 3. R gy TR
o 4. gaT I

Q.59
Ans

NG 3T 2024 F TATTT TARIE & YR & Te-tauiags Fafiaf@a § & si9 472
X 1. W ST SR S HeRTad
7 2. R ST 3R Tt 3R, e
X 3. T U 3R IR ST
& 4. T HTaR 3R U, 3R, oo

Q.60

Ans

U 9419 1, Had &l SHGAR - T8 Tel| Ush SHIEaR - 70% d¢ 1d W [ohU 3R 172 Odl & 9gHd 4 Sild
BIa @1 | 3y 7al DI Ha T et o

v 1 430

X 2. 570

X 3. 560

X 4. 480

Q.61

Ans

ATE P B 20 AT W R Tha g R e W S Bl 15 A AW IR TS 81 8 7 2150t 6 a7 Hrd fopenn
STR T 1| A 3fcba U B B foba & & IR X Tebell 87

<110

212
1

X3 10-=
2
X416
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Q.62

Ans

TS W T A 99T QA Terd #T F6S #AT g, Adfeh 3 Gleqd,
SET TohTeT TONUT & 3¢9 HIWNT 29 ¢, H 31T Oty & 3T HE d Jg i ¢l
X1 FARBIGHT, T IgH

X 2. U-BTgHI, FAR-BIGH

% 3. TRIGH, Sgerd

v 4 TG, TR

Q.63

Ans

gida:bh=3:43ARb:c=2:38Mathbtic=2
w1 314
X2 3:4
X3.4:3
X4 412

W oo W o

Q.64

Ans

gﬁm;%muﬁmmm (volume by volume percentage) &1 0T & forg fafafaa o & fvw 3 &1 3uam
ST 872

ey gard &1 emaaq

W1 = : - x 100

- fqeET o smaaT
~ fady uerd &1 gemmHE
x 3 _ favy uarl @1 wmmE

- faaT = e

X 4 __ foe uerd @1 g=mE
C fooT w EEEE

x 2 % 100

X 100

x 100

Q.65

Ans

U GHMER, 318,000 Hdd Hed Tl Teh A W & i ©¢ 4l 8, [ g1 fashy 7 Ieeh 212,960
1 olTdl 81 TfS 10% 3R x% shitid B¢ &, dl x &I A b= gi?

« 1. 20

X210

X3 12

X 415

Q.66

Ans

Y 8 UG AT DI 7 Y UF G W IARI IR h SR el ol
X110
X2 14
5 11
X413
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Q.67

Ans

HId AR A, B, C, D, E, F 3R G U Uld H IR Bl AR & IR 96 5| E AU SR Y TR YH W EB1 81 G
3R £ & &9 $ad o A 96 &1 B, C AR F &1 Mdcad UsHl 81 D, C & 910 U g8 |H R a1 |

A 3R F & & o e 98 82
v 1. TN

x 2. Eﬁ

xs Th

X 4. —Cﬁ:[

Q.68

Ans

U M3 G HIEI H, 'PING' B '7953" foRal STdl § SiR 'NOSE' I '4638' a1 ofdl 8| 39 &e HINI H 'N' &l Hd
fern sree?

X1 4
v2 3
X35
X4 6

Q.69

Ans

fog Siig BT HiwH Ridae! | Sicw g 93 gl § g2 §id 8 ©f fR S 5o | tha Wl 82
X 1. AT
X 2 WSHITSTH
X TGRSR
4 IHE]

Q.70

Ans

s Uy ¥ gl Hy | 3R 11 fU U €1 ¥ Sy Wdd SRUI 8l Udhd 8, T1 Wdd HRUI 7 fhd! GH= $RUT & YHE
Ul 81 Fd 1 U HY, THL Y &1 WHIG Hl 81 Wbl €| SFT ST & Uled 3R el It &1 98- Bt |

. IER X o WRBR] WIUHR] Giedl & SR [IeX | arg YGHUI &1 6H S o (o (G JHIM! &1 @i &3 35
gl

. foreselt Gféal & SR XX X H SRYHAT1 & Al | g 3fg & 13 2
X1 | HRUTE AR || 3BT GHTGd HHTE B

X 2| 3R || ST W HRUN & UHE g |

X3 13R 11 GFT WA BRI E |

¥4 || HRU g 3R | 3BT YHIAT THE B

Q.71

Ans

afe A B 2+, B BT 3 ‘x, ¢ BT 2+, 3R D BT 2~ §, 1 Faferiad o & uy fag o & wE
TR T 1T

121C21D11A11B121=7
X131
v 2 21
X3 11
X 4. 41
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Q.72

Ans

Fofifea @ 3 FH-0 v Rftwied SR € o faggd 318 & GR1IRR & Uh HFT I GIR 4ET a6 gams
&I Ydg Bl 82

X 1. GBI (Axon)
v 2. qHEBIRIBT (Neuron)
X 3. gHI&] (Dendrite)

X 4 $Hgd (Nucleus)

Q.73

Ans

6 cm 30T ATa 31efad # I U] fHT o Ut a1l Tad 93 IS T 8w d fba 82

X172 cm?
~ 2. 38 cm?
¥ 3 36 cm?
X4 76 cm?

Q.74

Ans

3l 3RIIGaR! & &g Udh 119 H, Uh &I Hel 98 Hadl 1 55% WK 5311 3R 20% Hd 294 Y| IS Hal 7l o
w1 7500 1, df fgorfl SHilcaR 4 Hal & 9gHd o 91d Sl

X 1800

X 2. 700

+ 3. 600

X 4. 750

Q.75

Ans

qu] &g ¥ U ST Tl WRY 6l & IR QIS &1 3R 7 km Feidl ¢ | [R 98 915 iR §sdl 8, 15 km Tadl g,
qT% MR TS § 2R 38 km Faal g1 oY 98 915 3R G € 3R 13 km Tl 81 I8 1% AR ST &, 31 km
Fadl g1 TR 98 ST 3R ISl 8, 28 km Teldl 8, 915 2R HSdl § AR 65 2 WIS F 1Y 13 km Tl 51 GF:
fefg v b UgeH & To1g I el gdl dob (o gl 2R foo fa=m & St germit arfge? (ofd de My = faan
g, T+ 71 ad 90 &3 & HIS 8)

v 1 JTW B3R 27 km
X 2. Gf&Ur & 3R 24 km
X 3. ST DI 3R 20 km
X 4. g4 BI 3R 28 km
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